1. Нарисовать кривые напряжения на выходе интегрирующей цепи показанной на рисунке ниже, если входное напряжение имеет синусоидальную, прямоугольную и треугольную форму.
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2. Показать, что при R>>Xc цепь изображенная на рисунке ниже является интегрирующей.

3. Рассчитать для нее же частоту входного сигнала f, реактивное сопротивление конденсатора Xc, если период входного напряжения T=500 мкс, С=250 нФ.

4. Рассчитать для нее же значение сопротивления R в цепи, начиная с которого данная цепь является интегрирующей.
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6. Рассчитать комплексную передаточную функцию Н для активной цепи показанной на рисунке ниже
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